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……………………
országgyűlési képviselő

részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Szövetségünk elnökségi tagjait, és engem is nagyon sokan kerestek meg az utóbbi időben a megye különböző részeiről figyelmet érdemlő panaszokkal. Arra kérve bennünket, hogy keressünk fórumot az észrevételek, megvizsgálására, jogorvoslatára.

Ennek egyik köre az új hulladékról alkotott 2012 évi. CLXXXV számú törvényből fakadó szemétszállítási renddel kapcsolatos panaszok és észrevételek.

A másik pedig a gáz, villany és táv-hő szolgáltatás 10%-os díjcsökkentésével kapcsolatos észrevételek.

Ön előtt is ismeretesek azok a felvetések, kritikák, nemegyszer felháborodott hangú megnyilatkozások, amelyek a szemétszállítás új szabályozásának nyomán elhangzanak.

Az új 2013. január 01-től hatályos, Hulladékgazdálkodásról szóló törvény, tartalmazza többek között, hogy a hulladék elszállításának díját annak kell megfizetni, aki azt kibocsátotta, tehát a lakosság által kibocsátott hulladék elszállítását a lakosságnak. 

Az önkormányzatok ettől az évtől kezdve ehhez állami támogatást már nem vehetnek igénybe. Saját bevételeikből adhatnak csak hozzájárulást.

Az állami döntés nyomán közvetlenül a lakosságot terheli a szemétszállítási díj. Természetesnek tartjuk, hogy mint minden más szolgáltatásért, ezért is fizetni kell! Nyugdíjasaink ezt meg is értik, és elfogadják.
Azt azonban már nem értik, hogy miért akarnak egy igazságtalan szerződést rájuk kényszeríteni. Olyan szolgáltatásért fizettetni, amit nem vesznek igénybe.
A 16/2002. (IV.10) EüM rendelet szabályozza, hogy falusias lakóövezetben heti egyszer kötelező hulladékot szállítani. Falusias környezetnek számítanak természetesen a falvak, és a városok kertváros részei, vagy külső területei.

Ebből kiindulva a szemétszállításra szakosodott cégek e rendeletre való hivatkozással „kényszerítették rá” nyugdíjasainkra is a heti szemétszállítást, és az ezzel járó fizetési gyakoriságot is.

Ez okozza a felháborodást. 

Az érintettek nagy része alacsony ellátással rendelkezik. Az egyedülállóak, de még a házastársak esetében is - akár a falvakat, akár a városokat, falusias jellegű város perifériákat nézzük - nagyon kevés a háztartási hulladék. Többségüknél havonta egy, esetleg két alkalommal van szükség a szemétszállítás igénybevételére. Nem megoldás a 120 literes szeméttároló kisebbre cserélése sem, mert ebben az esetben sem gyakoribb a szemét kirakása a jelzések és a tapasztalatok szerint.

Ebből kiindulva havonta minimum kettő, de inkább három alkalommal azért fizetnek, hogy a „kukás autó elmegy a házuk előtt”.  

A szemétszállítás díja éves szinten szolgáltatótól függően 16 – 20 ezer forint között mozog átlagban. Ebből a kifizetett szolgáltatásból 10-12 ezer forint a nyugdíjas számára a „semmiért” kifizetett pénz.

Elnökségünk úgy gondolja, hogy akkor, amikor a nyugdíjasok döntő többsége nagyon szerény körülmények között él, sok esetben alapvető megélhetési gondokkal küzd, joggal háborodik fel, hogy olyanért kell fizetnie a jogszabály erejénél fogva, amit nem vesz igénybe.

Akkor, amikor a kormány a rezsi költségek csökkentésével igyekszik mérsékelni az emberek ez irányú  kiadásait, ez a merev és igazságtalan miniszteri rendelet a kormányzati szándék ellenében hat.

Tisztelt Képviselő Úr!

A fent leírtakból kiindulva, annak figyelembe vételével kérjük, hogy ezt az igazságtalan, és a  nyugdíjasok számára jelentős, többletkiadással járó intézkedést szíveskedjen végiggondolni. Tegyen megoldási javaslatot frakcióján keresztül a kormány felé, egy igazságosabb szemétszállítási költség megállapítására, ezzel kapcsolatos törvény, vagy rendelet megalkotására, vagy megváltoztatására. 

Elnökségünk azt javasolja, hogy a 16/2002. (IV.10) EüM rendeletet módosítsák. A szabályozott heti szemétszállítást módosítsák oly módon, hogy havi két szállítást vezessenek be. Ehhez igazítsák  (csökkentsék a díjat) Ez fejezné ki reálisan és költség arányosan a falusias környezetben élő nyugdíjasok szemétszállítási igényeit.

Másik lehetséges megoldásként javasoljuk, hogy az állam adjon az önkormányzatoknak kompenzációt, mellyel a nyugdíjasok heti fizetési kötelezettségét kompenzálni tudnák.
Távlataiban megoldás lehet az is, hogy a szolgáltatókat törvény kötelezze a szeméttárolók vonalkódos leolvasására, és ennek alapján számláznák a szemétszállítás költségeit
Tisztelt Képviselő Úr!
Több jelzés és kritika érkezett a rezsicsökkentéssel kapcsolatos kormányzati intézkedés nyomán is.

Szövetségünk természetesen üdvözli és örül annak a kormányzati elhatározásnak és intézkedésnek, melynek nyomán az emberek elektromos árammal, gáz és táv hő szolgáltatással kapcsolatos kiadásait 10%-al csökkentette.

Ugyanakkor a rezsi költségek csökkentésének köréből nagyon sokan kiesnek. Ezek elsősorban a falun élő, más energiaforrást – fa, szén, palackos gáz – használók köre. Sajnos őket ez a jótékony hatású rezsi csökkentés nem érinti. Vissza kell utalnom a szemétszállítás kapcsán említett megélhetési problémákra. A falvakban élő emberek bevétele, az itt élők nyugdíja csak szűkösen, vagy nem is elegendő a szükséges rezsi költségek kifizetésére. Ezért van, hogy idős ember alig fűtött, vagy gyakorta fűtetlen helyiségekben kénytelen átvészelni a telet. 

Elnökségünk megítélése szerint a gáz és táv hő árának 10%-os csökkentésével egyelő nagyságú támogatásban kellene részesíteni azokat is, akik fával, szénnel fűtenek, és palackos gázt használnak. Itt hívjuk fel a figyelmét arra, hogy több helyről történt visszajelzés szerint a palackos gáz ára 2013 januárjában ismét emelkedett.

Kérjük a Képviselő Urat, hogy fontolja meg javaslatunkat, és valamilyen átlagszámításra támaszkodó kompenzációs javaslatot tegyen a kormány felé a központi rezsicsökkentésből kimaradók ez irányú kiadásainak mérséklésére. Úgy gondoljuk, hogy ezek a kompenzációk az önkormányzatokon keresztül eljuthatnak az érintettekhez. 

Tisztelt Képviselő Úr!

Fenti javaslatainkat a nyugdíjasok iránt érzett felelősségünk tudatában jó szándékkal tesszük. Bízunk abban, hogy e két témában megfogalmazott probléma felvetését Ön is jogosnak és orvosolandónak találja.

Kérjük, hogy saját hatáskörében tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a kormányzati szándéknak megfelelően e két probléma megoldásával is javuljanak a nyugdíjasok életkörülményei.

Kaposvár. 2013. február 05-én
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